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22 občanov už tento problém vyriešilo a 
vybudovalo si vlastnú garáž. 

Máme pre Vás už len 8 posledných 
stavebných pozemkov, ktoré sú určené 
práve na výstavbu garáží na ulici 
Záhumenice v Gbeloch.

K pozemkom sú vybudované prístupové 
komunikácie a rozvody elektrickej 
energie. Taktiež je vypracovaná 
projektová dokumentácia na garáž a 
vydané stavebné povolenie, ktoré obdrží 
stavebník pri podpise zmluvy.
Cena pozemku je LEN 35 €/m².

Stavebné pozemky sa nachádzajú v k. ú. 
Gbely, zapísané na LV č. 2070, vlastníkom 

je mesto Gbely. Podmienky súťaže sú 
uvedené v „ Pokynoch a podmienkach  
obchodnej verejnej súťaže na predaj 

pozemkov pod budúce garáže na ulici 
Záhumenice v Gbeloch“. Oznam o 

vyhlásení obchodnej verejnej súťaže je 
zverejnený aj na internetovej stránke
www.gbely.sk. Záujemca o súťaž je 

povinný „Pokyny“ a návrh kúpnej zmluvy 
písomne si vyžiadať u vyhlasovateľa  alebo 
osobne prevziať u povereného zamestnanca 
vyhlasovateľa. Návrh do súťaže predkladá 
jej účastník písomnou formou na adresu:
Mesto Gbely, Nám. slobody 1261, 908 45 

Gbely alebo osobne najneskôr
do 18. júna 2014 do 12.00 hodiny.

Kontakt: tel.č.034/69064 28, 034/69064 11

Máte príležitosť schovať ho do garáže

Mesto Gbely, Nám. slobody 1261, 908 45 
Gbely vyhlasuje obchodnú verejnú súťaž

podľa § 281 až 288 Obchodného zákonníka 
o najvhodnejší návrh na uzavretie kúpnej 

zmluvy na kúpu
stavebných pozemkov pod budúce 

garáže na ulici Záhumenice v Gbeloch:

Chcete si postaviť rodinný dom a nemáte kde?
Máme pre Vás jednoduché riešenie.

Mesto Gbely, Nám. slobody 1261, 908 45 
Gbely vyhlasuje obchodnú verejnú súťaž
podľa § 281 až 288 Obch. zákonníka o 
najvhodnejší návrh na uzavretie zmluvy 

o budúcej kúpno-predajnej  zmluve 
na predaj nehnuteľnosti. Predmetom 
obchodnej verejnej súťaže je predaj 

stavebných pozemkov na Medlenovej ulici 
v Gbeloch, v k. ú. Gbely, zapísaných na 
LV č. 2070 vo vlastníctve mesta Gbely:

           Mesto Gbely ponúka na predaj  
pozemky určené na výstavbu rodinných 
domov. Pozemky sa nachádzajú v 
tichej časti mesta na Medlenovej 
ulici smerom ku „Gbelskej pálenici“, 
približne 500 m od centra mesta. Pri 
pozemkoch sú vybudované všetky 
inžinierske siete (elektrina, plyn, voda, 
kanalizácia). Pozemky majú výmeru od 
764 do 1957 m2. A cena? Od 16 €/m2.

Podmienky súťaže sú uvedené v 
„Pokynoch a podmienkach  obchodnej 
verejnej súťaže na predaj nehnuteľností 
vo vlastníctve mesta Gbely“. Oznam o 
vyhlásení obchodnej verejnej súťaže je 

zverejnený aj na internetovej stránke www.
gbely.sk. Záujemca o súťaž je povinný 

pokyny a návrh zmluvy o budúcej 
kúpnej zmluve si písomne vyžiadať u 

vyhlasovateľa  alebo osobne prevziať u 
povereného zamestnanca vyhlasovateľa. 
Návrh do súťaže predkladá jej účastník 

písomnou formou na adresu:
Mesto Gbely, Nám. slobody 1261, 908 45 

Gbely alebo osobne najneskôr 
do 18. júna 2014 do 12.00 hodiny.

Kontakt: tel.č.034/69064 28, 034/69064 11

Hľadáte miesto na bývanie?

Nenechávajte svoje auto na ulici
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Piatok: 10:00 - 12:00  a  12:30 - 16:00         ///        Sobota: 8:00 - 12:00  a  12:30 - 16:00

Čo môžete bezplatne dať do zberného dvora?

         A veru... už takéto na Naftárskej ulici 
máme... a stereo! Dva! Sprava aj zľava! 
Pekne hlboké, primerane široké a rovné... 
ako Werich s Voskovcom, keď strihali ten 
legendárny živý plot. „Jako kdyš střelíš!“ 
Bývalo mokrým zvykom, že pri prudkom 
daždi voda vytekala z priekop a valila sa 
chodníkmi. To je už, dúfam, za nami, i keď 
vpuste pod mostíkmi zostali pôvodné.
          Radi by sme dali tento projekt 
realizovať našim firmám, no zákon nepustí, 
zadanie vyhrala firma s najnižšou cenovou 
ponukou. Býva zvykom, že aj tá práca stojí 
za tú cenu.
V tomto prípade sa vsadilo na dobrého koňa. 
Ja osobne som ich veľmi pozorne sledoval a 
môžem povedať, že mali železnú morálku. 
Všetci stále robili, nikto nepostával, nikto 
sa neflákal... prestávky na obed starostlivo 
dodržovali... asi majú tvrdého šéfa!
          Keď začali prehlbovať priekopy, 
ako keby tam chceli zakopať tank T-34, 
tak som bol zvedavý, čo sa z toho vyvŕbi. 
A vyvŕbilo sa. Kamenný podklad... potom 
jemnejšia drť... na to ešte čosi... Najviac 

ma ale zaujímalo, ako to bude vyzerať z 
tých starých „ošuntelých“ kociek... a ako 
si s tým poradia, veď uložiť presne a pekne 
ťažkú kocku nie je vôbec ľahké! A ten, čo 
to robil, nie je žiaden Goliáš, ale subtílny 
človiečik nevysokej postavy. Ale... bol asi 
šľachovitý a vypracovaný ako Vinettou a 
Old Shatterhand. Poviem za seba... pekná 
robota, aj som ich chcel hocičím počastovať, 
ale slušne odmietli.
         Keď sa ešte všetko dokončí a ľudia si 
zasa zasejú trávičku, myslím, že Naftárska 
ulica bude ako mladá nevesta... no len v 
zelenom. Nedočkavci... skorosused Lojzo i 
pani Marka už vysadili kvetinky – „aby to 
mjeli pjekné!“ Dúfam, že nové rigoly, nové 
chodníky zostanú veľmi dlho nepoškvrnené 
nejakou stavebnou či kopáčskou činnosťou 
a že sa ani cesta nebude nad nás vyvyšovať 
a zostane pekne „krotká“ v tej výške, ako je 
teraz... veď moje autíčko, aj keď už niečo 
pamätá, po rebríku ešte chodiť nevie!

P.S. Teraz som prišiel domov a skoro som 
spadol na zadok. Robotníci akurát stáli 
predo mnou, tak som šoféra od rýpadielka 
poprosil, aby mi zrazil lyžicou zeminu 
došikma z cesty ku kanálu.... a oni vravia, 
že to všetko robia oni sami a nemusím – 
či nesmiem sa toho ani chytiť...ja vravím 
dobre... tak si len trávu vysadím, nemusím 
sa babrať so zemou. Nemusím! Aj tú vysadia 
oni v rámci projektu.
Tak to ma podrž. Denno – denne vidíme 
v televízii, ako firmy „odfláknu“ za veľké 
peniaze prácu a utečú od roboty systémom... 
„Frano, podrž komín, já jdu pro peňíze!“ Už 
teraz je vidieť, že tu to nehrozí!!!

Pavol Nemec

Už pamätníkov ubúda, keď sme mali v 
Gbeloch jediný televízny kanál a to ešte 
český. Bratislavskému bránil v príjme náš 
Olymp - Ostrý vrch! Preto sme nemali 
ani žiadne jazykové bariéry s bratmi 
Moravákmi ani Čechmi ako východniari... 
aj tak nás Záhorákov pre podobnosť 
dialektu nazývali „Čehúňi!“ Traduje 
sa také „rčenie“ pre ľudí, čo vyrobia 
nejakú „ostudu... že to budu moset chodzit 
kanálama, aby mja ňigdo nevidzeu!“

Stereokanál

OBALY Z PAPIERA A LEPENKY:
• papier, lepenka
• kancelársky papier, knihy a zošity
• obalový papier, kartóny a zložené krabice 
• noviny a časopisy
• farebné papierové obaly
• recyklovaný papier
OBALY Z PLASTOV, PLASTY
• PET fľaše z nápojov rôznych farieb
• z čist. prostriedkov, aviváže a kozmetiky
• fólie, polystyrén
SKLO
• sklo biele, fľaše, zaváraninové poháre
• sklo z okenných tabúľ
VYRADENÉ ELEKTRONICKÉ
A ELEKTRICKÉ ZARIADENIA
• biela technika – domáce spotrebiče 

(mikrovlnky, práčky, chladničky, mrazničky, 
atď.)
• čierna technika – spotrebiče (televízory, 
videá, sporáky, atď.)
• kancelárska technika (počítače, tlačiarne, 
kopírky …)
• káble, staré zástrčky a vypínače
• elektrické nástroje (vŕtačky, vysávače, el. 
hračky …)
OPOTREBOVANÉ PNEUMATIKY:
• pneumatiky poškodené a nepoužiteľné z 
os. automobilov, z bicyklov a motocyklov,
batérie, monočlánky, akumulátory
• opotrebované akumulátory z osobných 
   a nákladných automobilov a traktorov
• monočlánky, batérie

OBJEMNÝ ODPAD
• rozobratý drevený nábytok, skrine, 
postele, koberce, matrace, gumolity a pod. v 
množstve do 1 m3 na jedného obyvateľa
• okenné rámy bez sklenej výplne

A čo ešte sa zberá v zbernom dvore?
• odpadové farby a laky, farby, tlačiarenské 
farby, lepidlá a živice obsahujúce nebezpečné 
látky, odpadový toner z tlačiarní
• motorové, prevodové a mazacie oleje, 
jedlé oleje a tuky
• obaly obsahujúce zvyšky nebezp. látok
• plastové obaly od olejov, znečistené 
plastové obaly
• textílie, pesticídy
• žiarivky, žiarovky, neóny
 



Gbelan4

Prvý záhorácky 
miniveľtrh

	 Počas	Trdlofestu	2014	v	Skalici	
prebehol	 prvý	 miniveľtrh	 cestovného	
ruchu	 na	 Záhorí.	 Na	 miniveľtrhu	
sa	 predstavili	 subjekty	 pôsobiace	 v	
Oblastnej	 organizácii	 cestovného	 ruchu	
Záhorie.	 Mestá	 Gbely,	 Senica,	 Skalica,	
Malacky,	Smrdáky,	Šaštín-Stráže	a	Holíč	
prezentovali	 spoločne	 širokú	 ponuku	
trávenia	voľného	času	u	nás	na	Záhorí.	
	 Ponuku	 cestovného	 ruchu	 v	
rámci	 celého	 Slovenska	 predstavila	 aj		
Slovenská	 agentúra	 pre	 cestovný	 ruch,	
tipy	na	víkendové	pobyty		odprezentovali	
Lázně	 Hodonín	 a	 inšpiráciu	 na	
voľnočasové	 aktivity	 z	 Južnej	 Moravy	
ponúkli	predstavitelia	regiónu	Slovácko.	
Návštevníci	 miniveľtrhu	 sa	 tak	 mohli	
inšpirovať	 a	 spoznať	 celé	 Záhorie	 a	
blízke	okolie	na	jednom	mieste.
Mesto	Gbely	sa	predstavilo	propagačným	
materiálom	o	plavbách	po	rieke	Morava	
a	o	možnostiach,	čo	je	možné	zapožičať	si	
v	rekreačnej	oblasti	Adamovské	jazerá.

Mgr.	Lenka	Kvaltínová

Moravskí cyklisti v Adamove
Región Podluží v spolupráci s 
mikroregiónom Hodonínsko usporiadali 
ďalší ročník cyklovýletu „Otvíraní jara 
na Podluží a Hodonínsku“, ktorý sa 
uskutočnil v piatok 25.apríla. Zišlo sa na 
ňom bezmála 90 cyklistov.
 Prezentácia účastníkov začala ráno 
v Holíčskom zámku, ktorý si záujemcovia 
mohli aj prezrieť. Napriek tomu, že obloha 
strašila dažďom, cyklisti nezmokli a počasie 
vydržalo po celý deň. Celý pelotón pokračoval 
po Skalickej vínnej ceste do Kostola Svätej 
Margity Antiochijskej v Kopčanoch, ďalej 
smerom do cisárskeho - kráľovského 
žrebčinca. Odtiaľ sa pokračovalo po hrádzi 
rieky Morava po Záhoráckej magistrále 
smerom do gbelského Adamova, kde sa 
cyklisti preplavili na lodiach na druhú stranu 
rieky. Ukončenie cyklovýletu účastníkov 
čakalo v Lanžhote.
Otváranie jari na Podluží sa určite uskutoční 
aj budúci rok a ponúkne tak záujemcom opäť 
možnosť spoznať krásy nášho pohraničia. 
Organizátori sa už teraz tešia na nových 
členov pelotónu. 

Mgr. Lenka Kvaltínová

Obdobie prichádzajúcej jari so sebou 
prináša práce na odstránení neduhov 
zimy. Tieto práce sa týkajú nielen nás, 
občanov, v okolí našich domčekov, ale aj 
mesto musí vynaložiť finančné prostriedky 
na údržbu napríklad miestnych 
komunikácií, chodníkov, odstavných 
plôch, parkov...
 Nakoľko tohtoročná zima bola 
veľmi mierna, náklady na zimnú údržbu 
usporili mestu finančné prostriedky, 
ktoré môžu byť v rozpočte použité na iné 
samosprávne funkcie. Jednou z týchto 
činností bola údržba cyklotrasy smerom 
do mestskej časti Adamov. Na niektorých 
miestach boli vyjazdené jamy a väčšie ostré 
kamene. Mesto Gbely spojilo sily s Lesmi, 
a.s., objednal sa špeciálny stroj, ktorý trasu 
zrovnal, vysypali sa nerovnosti kamennou 
drťou presypanou jemnými kameňmi a 
následne sa trasa zhutnila vibračným valcom. 
Súčasný stav cyklotrasy je pripravený na 
letnú sezónu.
Cyklotrasa	 začína	 pri	 Dome	 kultúry	 a	 jej	
trasa	 vedie	 smerom	 na	 Farské.	 Riadne	
značenou	 cestou	 prejdete	 cez	 železničné	
priecestie	 a	 pokračujete	 rovno	 na	 lesnú	
cestu.	 Prejdenie	 celej	 cyklotrasy	 od	Domu	
kultúry	 až	 po	 rozhľadňu	 v	 Adamove	 trvá	
pomalým	tempom	maximálne	45	minút.

Ing. Gabriela Kováčová

Cyklotrasa pripravená pre letnú sezónu
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 Klasickú turistiku či prechádzku, 
na ktorej sme si mnohí pomáhali nájdenými 
konármi alebo haluzami zo stromov, v 
poslednej dobe začína nahrádzať Nordic 
walking alias severská chôdza. Nordic 
walking sa čoraz viacej teší väčšej popularite, 
prečo to nevyskúšať aj u nás v Gbeloch?
Pozdáva sa Vám to a pýtate sa, čo k tomu 
potrebujem? Chuť a čas na prechádzku či už 
po meste alebo lese, ľahšej alebo náročnejšej 
turistickej cestičke a dve palice k tomu, 
avšak aj tie plnia svoju dôležitú funkciu pri 
kráčaní. Nie sú to hocijaké palice nájdené 
niekde doma, ale špeciálne palice, ktoré 
sú priamo určené na Nordic walking. Na 
rozdiel od trekingových alebo lyžiarskych 
palíc sú ľahšie a na rukoväti majú zložitejší 
úchop - putko, ktoré zafixuje našu dlaň. 
Podľa povrchu, na ktorom budeme kráčať, 

Načo nám to bude?

Skúste Nordic walking

 Ako dieťa ma rodičia priniesli na 
krst a neskôr ma potom  poslali na prijímanie 
a birmovku. Ako maličký som o krste 
nerozhodoval, ale ďakujem rodičom, že sa 
tak rozhodli. Ani nie pred rokom som to 
zažil aj z druhej strany, keď som mal tú česť 
byť na krste ako krstný otec a poviem Vám, 
je to úžasný pocit. Pri krste sa malé dieťatko 
stáva členom obrovskej celosvetovej rodiny 
kresťanov. Pri príjímaní majú prvýkrát v 
živote, väčšinou tretiaci, tú česť prijať Telo 

A načo mi je krst? ...príjímanie, birmovka? 
Možno ste si takúto otázku niekedy 
položili. Alebo na druhej strane ste už 
takúto otázku niekedy dostali. Mnohí 
ľudia nevidia zmysel v týchto troch 
sviatostiach. Sú aj takí, čo to berú za 
povinnosť, napr. kvôli sobášu v kostole. 
Ďalší si zas nevedia predstaviť, že by 
ich dcéra či syn neboli princezničkou v 
bielych šatách či gentlemanom v novom 
saku pri prvom svätom prijímaní. Kde je 
vlastne podstata - pre niekoho rituálu, pre 
niekoho nepredstaviteľnej súčasti života?

Kristovo v podobe „oblátky“. Pamätám si to 
ako včera, ako som to vnímal. Po celoročnej 
príprave plnej učenia Desatora, Šiestich 
hlavných právd a modlitieb prišiel deň 
plný očakávania. Ako chutí tá „oblátka“?... 
Čo dostanem od rodičov ako darček?... 

A podobne... Na to som si spomenul aj na 
prijímani vašich detí v nedeľu, kedy 24 
detí, 16 princezničiek a 8 gentlemanov,  
malo svoj veľký deň. Oči plné očakávania 
a nedočkavosti ma vrátili do tej chvíle, keď 
som bol na ich mieste. Teším sa, keď tieto 
deti a nielen ony prídu  do kostola aj o pár 
rokov a príjmu birmovku.

Jaroslav Dvořák

si môžeme vybrať palice s kovovým 
zakončením určeným na prechádzku 
v prírode alebo s gumenou koncovkou 
určenou pre kráčanie po asfalte. Ideálna 
dĺžka palíc je taká, ktorá zviera pravý uhol 
v lakti, pre začiatočníkov sa odporúčajú 
palice o jeden, dva cm kratšie. Tým sa 
vybavenie pre tento šport končí a môžeme 
sa vydať na cestu. Avšak pozor! Aj tento na 
pohľad nenáročný šport má svoje zásady. 
Chôdza s palicami má byť ľahká, svižná a 
rýchlejšia ako bežné kráčanie, pričom naše 
kĺby netrpia tak ako pri dopadoch počas 
behu. Pri prechádzaní si vďaka paliciam 
precvičíme aj svaly vrchnej polovice tela, 
mali by sme palice držať blízko tela. Čo je 
najlepšie na Nordic walking, je skutočnosť, 
že tento šport je kolektívny, takže stačí nájsť 
„sparing partnera“, ktorý rád trávi čas na 
čerstvom vzduchu a hopsa na prechádzku. 
Na názor sme sa opýtali aj odborníčky 
pani Lucie Okoličányovej - prezidentky 
slovenskej asociácie Nordic walking: „Sme	
radi,	že	sa	stále	viac	ľudí	zaoberá	zdravým	
životným	 štýlom	 prostredníctvom	 pohybu.	
Severská	chôdza	je	 jednoduchá	a	efektívna	
forma	pohybu	vhodná	pre	každého	od	5	r.,	
vrátane	 ľudí	 so	 zdravotnými	 problémami.	
Ideálna	je	chôdza	aspoň	30	minút	denne,	s	
Nordic	walking	palicami	 zapojíte	 aj	 hornú	
polovicu	 tela.	 Pri	 správnej	 technike,	 ktorú	
Vás	skúsený	inštruktor	naučí,	môžete	získať	
veľké	 množstvo	 zdravotných	 benefitov.	
Gbelania,	 neváhajte	 a	 vyskúšajte	 si	 túto	
najzdravšiu	 a	 najrýchlejšie	 sa	 rozvíjajúcu	
ozdravno	–	športovú	aktivitu	na	svete!“

PaedDr. Andrea Petráková

Zdravotné benefity:
NW zahŕňa pohyb viac ako 650 svalov 
(90%) v organizme, zlepšuje držanie 
tela, úľaví od bolestí chrbta, pomáha pri 
bolestiach kĺbov
Pravidelné lekcie napomáhajú pri:
- prevencii osteoporózy a nadváhe
- zvýšenom cholesterole a nízkej imunite
- liečbe astmy a alergií
- liečbe diabetes 2.typu
- kardiovaskulárnych ochoreniach
- chorobách pohybového aparátu
- rehabilitácii pooperačných stavov 
pohybového aparátu
- neurologických chorobách 
(Parkinson, Skleróza Multiplex, 
Alzheimerova choroba)
- karcinóm prsníka, liečbe depresií
- odstraňovaní porúch učenia u detí
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          Éj bisťu… „enem šedesátjedna rokú“ 
mám a koľko som ich už zažil! Pýtate sa 
koho? No prezidentov. Nebudem menovať 
všetkých, ba ani minulých.  Toho prvého 
záhoráckeho nám „vraj bratia premiestnili“ 
z Kopčian do Hodonína... prvý slovenský 
zasa vyhlásil vojnu Sovietskemu zväzu 
(vidíte, ako bol nadčasový a pokrokový).. 
ale aj neprezieravý -  lebo aj Spojeným 
štátom americkým... prvý „robotnícky“ nás 
zasa všetkých znárodnil... a prvý „slobodný“ 
sľúbil lásku a pravdu... a že sa nebude 
prepúšťať... a nepôjdeme do žiadneho 
vojenského paktu... a nebude sa zdražovať...      
Ľudové porekadlo vraví... „Jaký farál – 
taká procesia!“ Ja to parafrázujem... „Jaká 
procesia – taký farál!“... a komu čest – tomu 
čest – pastýrovi trúba! Toho času počujem 
a čítam na nete, akí sú všetci politici blbci, 
tupci, nevzdelanci... len my tu dole všetko 
vieme, všetko urobíme, len my sme čestní, 
neúplatní... áno! Aj takí sú. Ale my sme 
si ich zvolili a nie Papuánci, sú z nás a 
nie z vesmíru... a preto sa nehanbím, že v 
propagácii ZSSR – Záhoráckej sebjestačňí 
svojpomocňí republiky nás dva razy 
oficiálne zavialo k prezidentovi Slovenskej 
republiky!  
            V piatok 2. mája 2014 na oficiálnej 
návšteve u prezidenta SR Ivana Gašparoviča 

mu Marta Hurbanisová, predsedníčka 
krajského výboru Dobrovoľnej požiarnej 
ochrany v Trnave a OV DPO v Senici, 
členka snemu DPO SR, Michal Lukáč člen 
KV DPO v Trnave, predseda OV DPO 
Skalica, člen snemu DPO SR, JUDr. Jozef 
Minárik, čestný prezident DPO Slovenskej 
republiky a prezident Záhoráckéj sebjestačňí 
svojpomocňí republiky Pala Nemec Lelín, 
odovzdali úžasnú publikáciu  o hasičských 
spolkoch na Záhorí! Som rád, že som 
touto akciou urobil úžasnú radosť teraz už 
môjmu priateľovi Jožkovi Minárikovi… 
inak čestnému občanovi Záhoráckej 

republiky, veď tu nastúpil na svoje prvé 
učiteľské miesto v Radimove a Záhoriu 
ostal dojemne verný celý svoj superaktívny 
život v Dobrovoľnej požiarnej ochrane, kde 
to dotiahol na obľúbeného celoslovenského 
prezidenta DPO.
Starý prezident Ivan Gašparovič odchádza 
po dvoch volebných obdobiach... a aký 
bude ten nový? Pán Boh pomáhaj aj jemu, 
aj nám! Nie sú dobré časy. Vo svete to vrie 
nespokojnosťou. Prajem tomu novému 
šťastnú ruku pri podpisoch, veľa šťastných 
myšlienok a málo neuvážených slov, ktoré 
ani párom volov nevtiahneš spiatky... ani 
znárodnenie... o to menej vyhlásenie vojny... 
a tomu odchádzajúcemu... poprajte každý, 
čo vám vraví srdce či rozum!

Pavol Nemec

Na rozlúčku daj mi rúčku

Ani nevieme, s kým žijeme

 Stretol som sa pred poštou so 
starým známym z rodu „Elektropopulos“ 
(elektrikárov), ktorý mi do ruky dáva malú 
knižôčku... maličkú zbierku básní. Poznám 
ho sto rokov... vtipný áno, jeho neurážajúce 
glosy a bonmoty na adresu kohokoľvek 
vstúpili do naftárskych dejín... ale nikdy by 
mi nenapadlo, že by mal taký nežný cit a 
ešte aj básnické črevo... no... „šokol“ ma... 
v dobrom... aj som slzu upustil pri čítaní! 
V našom malom, v podstate uzavretom 
teritóriu, sa denne stretávame so svojimi 
známymi a máme o nich svoje predstavy... 
áno, svoje... často alebo vždy naše predstavy. 
Vieme, čo sa „honí“ v hlavách našich 
spoluobčanov? Vieme, o čom snívajú? 

Vieme, v čom sú dobrí, ba super, keď sa s 
tým na verejnosti neprezentujú? Nie sú v 
televíziách, nie sú v rozhlasoch, nezaujíma 
sa o nich „Federálna kriminálna ústredňa“... 
nie sú rozprávkovo bohatí, a tak sú podľa 
hesla „Kto má peniaze, má aj rozum“ na 
vrcholoch našich piedestálov?
         Dnes už je v podstate na „ostudu“, 
ak si ľudský, ak máš cit a nehu... skrátka 
„fičia tvrďáci!“ Nepýtaj sa... strieľaj 
prvý... nepýtaj sa, udri... nepýtaj sa a der sa 
dopredu aj cez mŕtvoly...prachy... prachy... 
prachy...posty... funkcie... celebrity... a tak 
takéto obhliadnutie do ľudských duší... 
do zasnežených starých Gbelov, kde sme 
sa korčuľovali na každej mláke a bolo 
ich neúrekom... do úsmevu či pokarhania 
starčeka a starenky... kde pravda a láska 
vždy zvíťazila nad lžou a nenávisťou... i keď 
to mala vždy ťažké... tak takéto obhliadnutie 
nie do minulosti... čas ide neúprosne ďalej, 
ale ohliadnutie do ľudských duší, ťažko 
skúšaných súkromnými osudmi a pritom tak 
krásnymi a napriek osobným starostiam vždy 
ochotných pomôcť potrebným bez nároku 
na odmenu... ba ani za tú vatikánsku... Pán 

Boh zaplať!
Marián Rúžička (Čapura) –  Drápačky

Spomienok batohy
na zimné večery každý z nás vláči
niekto má málo a niekomu stačí.

Nie každý detstvo mal krásne,
a nie každý nad všetkým žasne.

Spomínam rád na to, keď po snehu vonku,
kráčali tety a starká k našemu domku

a ja tichúčko počúval príbehy
schúlený v rožku,

aby mi v pamäti ostali - z každého trošku.
Keď v spomienkach listujem,

každú z nich vidím,
pred sebou perie a vínový čaj,
nálada dobrá a príbehov veľa

- čo nemajú kraj.
Takto sa do perín príbehy skrývali,
aby sa deťom krásne sny snívali.

Aby v tých perinách ostali spomienky
na všetky maminky, tety a starenky.

Tak... až stretnete na ulici môjho kamaráta 
Mariána Rúžičku a budete sa chcieť 
nostalgicky vrátiť do svojej mladosti, tak ho 
„ukecajte“, nech vám ešte nejakú knižôčku 
dá... či predá... to je na vás dvoch... ale 
odporúčam. Pekné čítanie!

Pavol Nemec
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V apríli si každoročne celosvetovo 
pripomíname Deň Zeme a u nás v Gbeloch 
tomu nie je inak. V piatok 25.apríla sa deti 
Základnej školy s materskou školou Gbely 
a Špeciálnej základnej školy Gbely pod 
vedením svojich pani učiteliek a za pomoci 
zamestnancov mestského úradu zapojili 
do aktivít, ktoré očistili a skrášlili naše 
mestečko.
 Mladšie ročníky mali v rámci 
vyučovania pripravené vzdelávacie aktivity 
a staršie ročníky sa vybrali do ulíc mesta.  
Pod ich rukami a ich zásluhou sa bez 
odpadkov ocitli mnohé ulice, deti vyčistili 
park J. Medlena, park pred mestským 
úradom, sídlisko Záhumenice a časť z nich 
absolvovala exkurziu na zbernom dvore, kde 
sa dozvedeli, čo všetko sa na zberný dvor 
ukladá. Prezreli si priestory zberného dvora, 
dozvedeli sa napríklad aj to, že hocijaký 
zvyšok farby, ktorou sme natierali doma plot, 
máme bezpečne odložiť práve na miesto na 
to určené a nie do komunálneho odpadu,  
ako aj mnohé ďalšie užitočné informácie 
o triedení a bezpečnom zneškodňovaní 
odpadu.  Deti v tento deň pokračovali aj v 

projekte, ktorý sme spoločne odštartovali 
v roku 2013 výsadbou zelene v lokalite 
Záhumenice.  Svoje stromčeky a kríky 
okopali, popriväzovali, ich okolie vyčistili 
od odpadkov a spoločne sa potešili nad 
tým, ako pekne sa práve ich stromy ujali a 
zazelenali.  A čo bolo na Dni Zeme v Gbeloch 
najkrajšie? Pre nás to bola ochota a nadšenie 
detí z možnosti pomáhať , skrášľovať svoje 
okolie a zápal, ktorý prejavovali pri ochrane 
prírody. V dnešných časoch akosi pričasto 
počúvame, že deti len sedia u počítačov, 
sú lenivé, drzé a neochotné. A možno by 
len stačilo, aby sme deťom dali možnosť, 
priestor a ponúkli im vzor a vlastnú aktívnu 
pomocnú ruku. Ukázať správnu cestu, 
pomôcť, poradiť a pochváliť detskú dušu, 
to je úloha nás dospelých, pričom by sme 
mali mať stále na pamäti, že naspäť sa 
nám dostane len toľko pozitívneho, koľko 
sme sami  v živote odovzdali.  Preto touto 
cestou ĎAKUJEME všetkým deťom a ich 
pedagógom za ich nezištnú pomoc mestu a 
planéte. 

Mgr. Lenka Kvaltínová

Do Dňa Zeme sa zapojili aj žiaci
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Každú druhú májovú nedeľu sa oslavuje 
Deň matiek. Primátor mesta si tento 
deň uctil pozvaním mám a babičiek do 
Domu kultúry a pripravil pre ne pestrý 
kultúrny program. A čo hovoria na 
nedeľňajšie odpoludnie samotní diváci?

Mamičkám otvárali srdcia
Dana Konečná – Celý	 program	 bol	
zaujímavý,	vystúpenie	detí	bolo	veľmi	milé,	
prvýkrát	som	počula	gbelský	spevácky	súbor	
Senior	 aj	 manželov	 Osičkovcov	 a	 môžem	
povedať,	že	sa	mi	páčili.
Anna Kurcová – vystúpenie	 manželov	
Osičkovcov	bol	pre	mňa	perfektný	zážitok.
Anna Kováriková – Program	 na	 Deň	
matiek	 2014	 sa	 mi	 veľmi	 páčil,	 detičky,	
Senior	 aj	 Osičkovci	 boli	 na	 jednotku	 a	 aj	
s	darčekom	ste	ma	veľmi	potešili.	Nie	je	to	
len	 jednorazový	 dar,	 ale	 keď	 nám	 gladiol	
vykvitne,	tak	si	spomeniem	na	tento	deň.

Súčasťou podujatia bolo aj vyhodnotenie literárnej a výtvarnej súťaže na tému Mama. Prvé 
miesto v poézii získala Monika Sojáková s nasledujúcou básňou pod názvom Mama:

Každý deň skoro vstáva, veľa práce stále máva.
Zdôveriť sa jej ja smiem, vždy mi pomôže, to ja viem.

Moja mama nie je len veta, to je najväčší zázrak sveta.
Ona nie je iba človek taký, ona je môj poklad zlatý.

Celým životom ma sprevádza, dobre so mnou zachádza.
Povahu má veľmi dobrú, niekedy až príliš skromnú.

Má ma rada, to ja viem,za to všetko ďakujem.

žije už od roku 1949. Počasie bolo nádherné, 
poprechádzali sme sa po námestí, navštívili 
zámockú záhradu a výlet sme zakončili 
dobrým obedom v reštaurácii pri zámku, 
ktorú rodina Pechová vlastní. Veľmi milo 

nás privítali, uhostili a keďže sme spevácky 
zbor, odvďačili sme sa im koncertom, ktorý 
trval celé poobedie. V sprievode p. Pavla 
Nemca na klávesy sa záhorácke a moravské 
piesne niesli celým okolím. Bolo to veľmi 
pekné popoludnie. Naši hostitelia i my sme 
boli spokojní a prisľúbili sme si, že si takúto 
krásnu akciu určite zopakujeme.

Milica Ondrúšková

Milica Ondrušková – Deň	 matiek	 bola	
krásna	 akcia,	 programom	 potešili	 všetci	
účinkujúci,	program	bol	na	úrovni.	Nato,	že	
vonku	 celý	 deň	 pršalo,	 sa	 akcie	 zúčastnilo	
naozaj	veľa	ľudí.
Milan Kumpan -  Dovoľte	mi,	aby	som	aj	
ja	 vyjadril	 svoju	 spokojnosť	 s	 kultúrnym	
programom	 na	 uctenie	 a	 poďakovanie	
všetkým	 maminkám	 pri	 príležitosti	 ich		
sviatku.	 Potešil	 nás	 nielen	 malý	 darček,	
príjemné	prostredie,	ale	aj	krásne,	veselé	a	
pritom	 dojemné	 vystúpenie	 „našich“	 detí.	
Preto	 moja	 vďaka	 za	 príjemne	 strávené	
sviatočné	 nedeľné	 odpoludnie	 patrí	 nielen	
organizátorom	 z	 kultúrneho	 domu,	 ale	 aj	
pani	učiteľkám	z	MŠ	Gbely.

        Ako sa hovorí, že je čas na prácu, ale 
treba si nájsť čas i na oddych, aj náš zbor sa 
tohto príslovia pridržal. Prijali sme pozvanie 
člena zboru p. Pechu Štefana a navštívili 
neďaleké mestečko Valtice, kde jeho rodina 

Vystúpenie	manželov	Osičkových

Primátor	oceňuje	autorov	literárnej	tvorby

Členovia súboru na výlete
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Tentokrát sme si na slovíčko pozvali pána doc. Mgr. Štefana Komorného, ArtD., 
profesionálneho umeleckého fotografa a kameramana, pedagóga na Filmovej a 
televíznej fakulte VŠMU v Bratislave, absolventa pražskej FAMU, ktorý cez svoju 
profesionálnu tvorbu a tiež výpravnú 600 stranovú publikáciu Dóm, Katedrála svätého 
Martina v Bratislave, dostal Gbely do povedomia aj v umeleckej oblasti.

Čo bolo prvotnou motiváciou pre štúdium 
a následne celoživotné venovanie sa 
fotografii?
Vzťah	 ku	 fotografii	 sa	 začal	 rodiť	 už	 v	
detstve,	keď	mi	otec	kúpil	prvé	fotografické	
aparáty	 Smena	 8	 a	 Zenit.	 Na	 základnej	
škole	 u	 nás	 v	 Gbeloch	 boli	 pre	 fotografiu	
dvaja	 zapálení	 páni	 učitelia	 –	 Lauko	 a	
Svoboda.	 Ich	 bohaté,	 až	 encyklopedické	
vedomosti,	skúsenosti	a	rady	boli	pre	mňa	v	
tomto	období	veľkou	pomocou.	Okrem	toho	
i	na	ich	príklade	vidieť,	akú	nezastupiteľnú	
úlohu	 má	 kvalitný	 učiteľ	 už	 na	 základnej	
škole.	 Je	 veľmi	 smutné,	 že	 dnes,	 v	 21.	
storočí,	v	spoločnosti,	ktorá	sa	chce	nazývať	
aj	 „vedomostnou“,	 nedokáže	 ich	 prácu	
náležite	oceniť.	Na	Strednej	filmovej	škole	v	
Čimeliciach	u	Písku	v	 južných	Čechách	sa	
môj	vzťah	ku	fotografii	rozšíril	o	záujem	ku	
kinematografii,	čo	ma	nakoniec	nasmerovalo	
ku	štúdiu	na	pražskú	FAMU,	odbor	filmová	
a	televízna	kamera.	

Zameriavate sa len na fotografiu?
Dnes	 by	 sa	 dalo	 povedať,	 že	 som	
fotografujúcim	kameramanom	a	pedagógom.	
Profesijne	som	sa	ako	kameraman	zameriaval	
na	realizáciu	trikových	záberov	do	mnohých	
celovečerných	 hraných	 a	 dokumentárnych	
filmov.	 V	 posledných	 rokoch	 som	 filmovo	
realizoval	 hlavne	 dokumentárne	 projekty	 –	
mimoriadne	náročné	bolo	nakrúcanie	filmu	
„Moderná	 architektúra	 na	 Slovensku“.	
Zaujímavé	bolo	aj	nakrúcanie	filmu	„Medzi	
4-5,6“	 –	 portrétu	 kameramana	 Vincenta	
Rosinca.	Nakrúcali	sme	film	v	čase,	keď	pán	

Rosinec	 bol	 už	 v	 pomerne	 vysokom	 veku.	
Takéto	nakrúcanie	potom	nie	je	jednoduché,	
musíte	 rešpektovať	 uvedené	 okolnosti.	 A	
práve	počas	filmovania,	vďaka	tomu,	že	sa	
vrátil	aspoň	v	spomienkach	do	profesie,	bolo	
nádherne	 vidieť,	 ako	 sa	 mu	 znova	 vrátila	
energia,	ako	doslova	„ožil“.	Jeho	manželka	
nás	ani	nechcela	nechať	odísť.	Vtedy	som	si	
spomenul	 aj	 na	 dôležitosť	 starostlivosti	 	 a	
odbornej	 	 terapie,	 ktorú	 vďaka	 kvalitnému	
vedeniu	 v	 Dome	 pokojnej	 staroby	 u	 nás	 v	
Gbeloch	 naši	 seniori	 dostávajú.	 	 Ešte	 by	
som	 spomenul,	 že	 posledných	 desať	 rokov	
sa	tiež	výrazne	venujem	aj	procesu	obnovy,	
záchrany	 a	 reštaurovania	 diel	 slovenskej	
kinematografie.

Máte čas na súkromie? Ak áno, čomu sa 
venujete vo voľnom čase? 
Patrím	asi	ku	tým	šťastlivcom,	ktorým	sa	ich	
hobby	stalo	profesiou.	Ale	má	to	aj	nevýhody	
–	 ak	dostanem	 takto	 položenú	otázku,	 	 tak	
niekedy	 sa	 nedá	 presne	 ani	 povedať,	 kde	
končí	profesia	a	začína	sa	voľný	čas.	

Kde všade pôsobíte ako pedagóg?
O	prednášaní	som	pôvodne	ani	neuvažoval.	
V	roku	1995	ma	pozval	prednášať	na	VŠMU	
jeden	z	najlepších	slovenských	kameramanov	
vôbec	 –	 Stanislav	 Szomolányi.	 Odvtedy	
prednášam	 na	 Ateliéri	 kameramanskej	
tvorby	 a	 fotografie.	 Najskôr	 externe,	
dnes	 už	 ako	 interný	 pedagóg.	 Keďže	
časť	 reštaurovania	 slovenských	 filmov	 sa	
vykonáva	 vo	 filmových	 štúdiách	 v	 Zlíne,	
nechal	 som	 sa	 prehovoriť	 na	 prednášanie	

na	tamojšej	súkromnej	filmovej	škole.	Škola	
pred	 dvomi	 rokmi	 ukončila	 svoju	 činnosť.	
Prednášam	v	menšom	rozsahu	i	na	Akadémii	
umení	v	Banskej	Bystrici,	kde	mám	študentov	
z	oblasti	filmovej	dokumentárnej	tvorby.		

Vaši študenti mali výstavu v Záhorskej 
galérii v Senici, neplánujete vystavovať 
aj Vaše diela v najbližšej dobe?
V	Senici	sme	v	rámci	8.	trienále	poslucháčov	
umeleckých	 škôl	 predstavili	 fotografickú	
tvorbu	 poslucháčov	 nášho	 ateliéru	 za	
posledných	 desať	 rokov.	 Svojím	 rozsahom	
to	 bola	 pomerne	 veľká	 výstava	 –	 cca	 150	
vystavených	veľkoformátových	prác	od	vyše	
40	 autorov.	 Ponuku	 na	 autorskú	 výstavu	
mám,	 verím,	 že	 s	Božou	pomocou	o	 rok,	o	
dva	bude.	

Aj v Gbeloch nám rastú talenty v rôznych 
sférach. Stretnete sa niekedy s niekým z 
tejto oblasti?
Gbely	 sú	 skutočnou	 „liahňou“	 umelcov	 v	
mnohých	 oblastiach.	 Amatérskych	 alebo	
profesionálnych.	Vždy	si	treba	uvedomiť,	že	
profesionálom	sa	nikto	nerodí.	Profesionáli	
vyrastajú	 z	 amatérov.	 Poznám	 práce	
mnohých	 nadšených	 mladých	 i	 starších	
fotoamatérov	 a	 teší	ma,	 ak	 je	 príležitosť	 o	
fotografii	a	 ich	 tvorbe	 sa	 s	nimi	 z	 času	na	
čas	porozprávať.	

Ste poslancom Mestkého zatupiteľstva, 
ako vnímate život v Gbeloch z pohľadu 
poslanca?
V	 poslednom	 období	 sa	 napríklad	 možno	
viac	ako	predtým	dostáva	do	popredia	kvalita	
života	 občanov	 v	 istých	 častiach	 nášho	
mesta.	 Myslím	 si,	 že	 je	 to	 daň	 za	 celkový	
rozmach	poľnohospodárskej	a	priemyselnej	
sféry	rozvoja	mesta.	Sú	 to	spojené	nádoby,	
ak	sa	majú	Gbely	rozvíjať,	silnieť,	či	chceme,	
alebo	nie	-	niektoré	časti	mesta	proste	budú	
i	do	budúcnosti	z	hľadiska	života	a	bývania	
viac	komfortnejšie,	iné	budú	vo	vyššej	miere	
zaťažené	negatívami	rozvoja.			Podstatné	je,	
že	ako	poslanci	sa	snažíme	urobiť	spoločne	
s	vedením	mesta	maximum	pre	rozvoj	miesta	
a	 mesta,	 kde	 žijeme	 a	 spokojnosť	 jeho	
obyvateľov.	 Gbely	 sú	 krásne,	 ich	 chotár,	
ktorý	 patrí	 ku	 najväčším	 na	 Slovensku,	 je	
naozaj	 bohatý.	 Našim	 predkom	 nemôžeme	
nič	vyčítať,	kde	sa	rozhodli	usadiť.	Vybrali	
si	miesto,	 kde	 napríklad	 približne	 pred	 sto	
rokmi	 vznikli	 podmienky	 na	 využitie	 vtedy	
novoobjavených	prírodných	zdrojov	a	spolu	
s	 rozvojom	 ropného	 priemyslu	 zmenili	
charakter	tunajšieho	života	na	nepoznanie.	
Dnes	 sa	 nádherne	 rozvíjajú	 aj	 oblasti	
spojené	 s	 rekreačnými	 a	 oddychovými	
aktivitami	 pri	 rieke	 Morava.	 Čo	 by	 za	
takéto	možnosti	 dali	 obyvatelia	 iných	 obcí	
a	 porovnateľných	 mestečiek.	 Nepoznáme,	
aká	 budúcnosť	 nás	 čaká,	 akú	 tvár	 budú	
mať	Gbely	o	ďalších	sto	rokov.	Ale	môžeme	
už	 teraz	 žiť	 a	 rozhodovať	 sa	 tak,	 aby	 naši	
potomkovia	na	nás	nespomínali	v	zlom.

Na slovíčko, pán Komorný

Štefan Komorný na pracovnom zábere počas fotografovania do knihy o Dóme sv. Martina

STRETNEME SA V ADAMOVE 14.6.2014
 Informácie: 00421 917 88 76 96
 Odchody lodí z prístavu Gbely Adamov: 10:00, 13:30, 17:30
 Odchody lodí z prístavu Tvrdonice: 10:30, 14:00, 18:00
 Vyhliadkové plavby: smer Kopčany: 11:00,  15:00

 Lode sa plavia len v sobotu a nedeľu. V čase prestávok medzi
 plavbami sú Vám lode k dispozícii po dohode. V prípade záujmu
 o plavbu neváhajte a volajte na vyššie uvedené telefónne číslo.

 Cenník: dospelý: 2,00 €,   dieťa do 150 cm, dôchodca, ZŤP: 1,00 €
               Predaj lístkov priamo na lodi.

Plavby sa uskutočňujú len v prípade priaznivého počasia.

Informácie: 00421 917 88 77 27
Otváracie hodiny:
Denne od 9.00 – 19.00 hodiny v bufete PERLA
K dispozícii sú pánske, dámske aj detské bicykle s kompletnou 
výbavou a na požiadanie vám obsluha namontuje aj detskú 
sedačku. 
Cenník: do 5 hodín 3€,  každá ďalšia hodina 0,5€ 
             Vratná záloha 20€,  množstevná zľava od 5 bicyklov 10%.
Poplatok za každú začatú hodinu omeškania pri nedodržaní 
vrátenia bicykla v stanovenom čase je 3,50 €.

Kto si požičia bicykel, má prepravu loďou ZDARMA.

Otvoríme plavebnú sezónu...

... požičovňu bicyklov

Informácie: 00421 917 88 77 47
Raftovanie po rieke Morava aj po jazere od 1. júna 2014.
Požičovňa je v bufete Lodenica.

Prevádzková doba:
Denne od 9.00 - 19.00 hod. po osobnej alebo telefonickej objednávke

Cenník: Na jazere: 5€ /1 hod. bez motora  ///  7€ /1 hod. s motorom
 Na rieke Morava: 18€ /3 hod. s vratnou zálohou

K raftovaniu na rieke Morava je možné zabezpečiť aj dopravu raftu, 
ako aj osôb k nástupisku v Kopčanoch či k výstupu v Adamove alebo 
v Brodskom za ceny v zmysle platného cenníka.

a spustíme na vodu rafty

Letné podujatia
v lokalite Adamov

28. 6. 2014
Adamovský táborák

Viac informácií: 0905 / 599 009

19. 7. 2014
Adamov Cup - Volejbalový turnaj dvojíc MIX

Viac informácií: 0948 / 165 186

26. 7. 2014
Stretnutie historických vozidiel
Viac informácií: 0907 / 052 580

9. - 10. 8. 2014
Honda Club Relax meeting

Viac informácií: 0908 / 222 045

16. 8. 2014
Country večer v bufete Lodenica

Viac informácií: 0907 / 698 050

Program otvorenia
plavebnej sezóny

14.6.2014 od 10.00 hod.
pri rieke Morava

10.00 Hry a súťaže pre deti o ceny
 Maľovanie na tvár
 Jazda na poníkovi
 Skákací hrad, trampolína, lukostreľba
 Ukážka hasičskej techniky
 Minivýstava modelov lietadiel
 Opekanie špekáčikov

 Konferencia víl a vodníkov
 (kto príde oblečený ako víla, vodník
 alebo iná bytosť, bude odmenený darčekom)

11.00 Oficiálne otvorenie plavebnej sezóny
 Pokračovanie hier a súťaží pre deti 
 Vystúpenie speváckych a tanečných skupín
 zo Základnej umeleckej školy Gbely
 Vystúpenie hudobnej skupiny Reflex
 Vystúpenie speváckeho súboru Senior
 Záchranársky čln

VIAC INFORMÁCIÍ:
kultura@gbely.sk

www.gbely.sk

V deň otvorenia
plavebnej sezóny

bude plavba 
po rieke Morava

zdarma.
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Základná umelecká škola Gbely
rada privíta  nových žiakov v školskom 

roku 2014/2015

Pre budúcich prvákov ponúkame:
Prípravné štúdium pre hudobný odbor 

/vyučuje sa 2 hodiny týždenne/
 Do PŠ hudobného odboru budú prijaté 

deti, ktoré k 1.9.2014 dosiahli vek 5 rokov. 

  - dychové nástroje: flauta, priečna flauta,
    klarinet, tenor, trúbka, saxofón,
    pozauna, tuba
  - bicie nástroje
  - klávesové nástroje: klavír
  - strunové nástroje: gitara
  - spev – klasika, pop, ľudový

Prípravné štúdium pre tanečný odbor 
/vyučuje sa 2 hodiny týždenne/
tanečná príprava – rytmika, pohybové 
cvičenia, detské hry a tančeky 
primárne štúdium TO – základy klasického, 
ľudového, moderného a kreatívneho tanca
Štúdium výtvarného odboru sa vyučuje 3 
hodiny týždenne. Základy kresby, maľby, 
modelovania a dekoratívne práce.
 Poplatky platné v šk. roku 2013/2014
 PŠ A /žiaci MŠ/ - kolektívne vyuč. 0€/mes.
                          individuálne vyuč.  0€/mes.
 PŠ B:               kolektívne vyuč. 3,50€/mes.
                     individuálne vyuč. 3,50 €/mes.
 Hudobný ročník 7,00 €/mesačne 
 Tanečný ročník 5,00 €/mesačne
 Výtvarný ročník 5,00 €/mesačne

Svoje	dieťa	môžete	prihlásiť	v	ZUŠ	Gbely	
denne		od	13.00	–	17.00	hod.,	kde	vám	
učitelia	poskytnú	i	potrebné	informácie.	
Prihlášky	prosíme	odovzdať	do	13.júna	
2014.	Tel:	034/6621465,	0910	533	348,	
0918	511	287,	e-mail:	zusgbely@zusgbely.
sk.	Tešíme	sa	na	nových	žiakov	a	ďakujeme	

rodičom	za	prejavenú	dôveru.

 Stavanie máje patrí medzi 
každoročné kultúrne podujatia v Gbeloch s 
rôznymi atrakciami, pohostením, hudbou, 
tancami. Ako sa stavala mája v minulosti, 
predviedli prvýkrát deti zo ZUŠ vo 
folklórnom pásme v predvečer 1. mája v 
DK. Vystupovalo 90 detí – tanečníkov, od 
najmenších škôlkarov až po dospelých za 
spolupráce dychovej hudby ZUŠ. Celé 
pásmo bolo živé, spontánne, tance perfektne 
zvládnuté. Na javisku stála skutočná mája, 
zdobená počas vystúpenia farebnými 
stužkami, pod ktorou sa tancovali aj 
starodávne tance šátečkový a mazurka.
S týmto pásmom v skrátenej podobe sa deti 

ZUŠkári postavili máju
zúčastnili prehliadky detských folklórnych 
súborov v Kútoch, kde vystupovalo 40 
detí – druhákov, tretiakov a najmenší 
prvák. Dlhý potlesk na konci vystúpenia 
nepatril zaslúžene len deťom, ale aj p.uč. 
Hrnčiríkovej a p. uč. Vavrovičovi, ktorí celé 
pásmo pripravili a nacvičili. Mne osobne 
vystúpenie vnuka pripomenulo otca Jána 
Pilárika, ktorý bol verný folklóru dlhé roky. 
Bol by právom hrdý na svojho pravnuka a 
pravnučku ako pokračovateľov folklóru v 
Gbeloch. Srdečná vďaka všetkým učiteľom 
ZUŠ p. uč. Hrnčiríkovej, p. uč. Kondllovej, 
p. uč. Jureňovi a p. uč. Vavrovičovi.

Mgr. Mária Pálenyiková

MENÁ PEDAGÓGOV A ABSOLVENTOV
Horný rad zľava: pedagógovia - Radek 
Šimkovič, Helena Komorná, Antónia 
Palkovičová, Mgr.Martina Kondllová, 
Lukáš Jureňa, Magdaléna Rafaelisová, Mgr.
Alexandra Balgová, PhD., Mgr. Mária Filová, 
Mgr. Andrea Papánková, Ľubomír Vávrovič
rad  pod nimi zľava: absolventi - Helena 
Štefková, Laura Prokopiusová, Terézia 
Palkovičová, Sára Rišková, Michaela 
Kumpanová, Martina Vlková, Michaela 
Sekerešová, Sabina Kovarovičová
ďalší rad:  Petra Smatanová, Katarína 
Gutschnitzová, Adriana Došková, Sabina 
Šedivá, Scarlet Cintulová, Kristína Vlková, 
Simona Knotková, Michaela Tomečková, 
Natália Ondrášová, Kristína Bolebruchová, 
Monika Sojáková, Monika Huszárová, Lucia 
Havranová
spodný rad: Benjamín Rosa, Ľubomír 
Kotvan, Dušan Veselský, Peter Chňupka, 
Patrik Kováč, Adam Palkovič, Dávid Vanek

Absolventi ZUŠ Gbely
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 K a b i n e t 
hudobnej výchovy 
v okrese Skalica v 
spolupráci s mestom 
Skalica a Spoločným 
školským úradom 
Holíč usporiadal v 
Skalici prehliadku v 
speve detí materských 

škôl pod názvom „Blahova notečka“. Našu 
MŠ reprezentovala Izabela Puškáčová zo 
VI. triedy piesňou „Zelený rozmarínčok“ 
v sprievode cimbálovej muziky Pláňava. 
Všetky deti boli odmenené potleskom, 
diplomom a vecnou cenou. Po prehliadke 
bolo pripravené občerstvenie. Možno 
niektoré deti práve začínajú svoju spevácku 
dráhu a tak im zo srdca prajem veľa 
úspechov v ich rozvíjajúcom sa talente.

Anna Michelová

Blahova notečka

JEDNOU 
VETOU

Hlások	je	ako	hrkálka,	zo	srdiečka	vychádza		
a	všeličo	o	nás	prezrádza.“
V koncertnej sieni Františkánskeho 
kláštora v Skalici na okresnej prehliadke 
poézie a prózy pod názvom „Hrkálka“ 
predviedla svoj hlások aj škôlkarka Zuzka 
Lorencová. Pri prednese poézie pre 
najmenších z pera spisovateľa Jána Turana 
„O slonoch a telefónoch“ si svojím šarmom 
a bezprostredným vystupovaním získala 
srdiečka malých aj veľkých poslucháčov. 
Vtipné verše vybrala a Zuzanku pripravila 
pani učiteľka D. Kociňáková. Malá 
recitátorka sa s príbehom stotožnila a 
bola veľmi prirodzená a milá. Odmenou 
jej bol silný potlesk a drobné darčeky od 
sponzorov prehliadky. A hlavne, všetci si 
zapamätali: „Kto má aké veľké uši, taký 
telefón mu sluší.“
Slončeky	 majú	 telefónčeky,	 sloníky	
telefóniky,	slony	telefóny	a	sloniská	
na	ušiská	telefóniská.

Bc. Dagmar Kociňáková

Hrkálka

 Testovanie žiakov 9. ročníka sa 
uskutočnilo dňa 12.3.2014. Test z matematiky 
a slovenského jazyka písalo 46 žiakov našej 
školy s nasledovnými výsledkami: 
Predmet matematika:
Úspešnosť školy/ body:  53,59 % / 10,72
Celoslov. úspešnosť/body: 54,67 % /  10,93 
Predmet slovenský jazyk
Úspešnosť školy/ body:  64,08 % / 16,25
Celoslov. úspešnosť/body: 62,00 % / 15,49

Žiaci, ktorí dosiahli najlepšie výsledky: 

 Učebné osnovy predmetu 
občianska náuka okrem iného obsahujú 
aj témy z právnej výchovy. Všeobecne 
ide o oboznámenie žiakov s právnickou 
terminológiou a výchova k právnemu 
vedomiu. Učiteľky OBN v daných ročníkoch 
každoročne organizujú prednášky a besedy s 
príslušníkmi policajného zboru a kriminálnej 
a justičnej polície v rámci okresu Skalica. 
Aj v stredu 16.4.2014 k nám na hodinu 
občianskej náuky prišla podplukovníčka 
kriminálnej polície – Mgr. Jaroslava 
Ružičková, ktorá pracuje okrem iného aj na 
úseku vyšetrovania a prevencie mladistvých. 
Na žiakov pôsobila príjemne, ale zároveň 
budila aj veľký rešpekt.  V úvode prednášky 
nás oboznámila s prácou polície a potom 
začala s prednáškou o trestnom práve, 

Matematika: Rigová Vanessa 9.A – 100 % , 
Kováč Patrik 9.B – 95 %, Krchňavá Mária 
9.B – 95 %, Olejník Martin 9.A – 95 %, 
Smolinský Michal 9.A – 95 % 
Slovenský jazyk: Hrubšová Andrea 9.A – 
100 %, Rigová Vanessa 9.A – 96%, Kováč 
Patrik 9.B– 92%, Vaculka Matej 9.A – 92%

Poďakovanie za prípravu žiakov patrí 
PaedDr. Helene Martínkovej  a  Mgr. 
Miroslave Valachovičovej .

Mgr. Gabriela Hrubšová

právach dieťaťa, vysvetlila nám pojmy 
priestupok, prečin, zločin a obzvlášť závažný 
zločin.  Poučila nás aj o trestoch, ktoré 
nám v prípade porušenia zákona hrozia. 
Upozornila na negatívne dôsledky drogovej 
kriminality a nebezpečenstvo závislostí u 
detí a mladistvých. Toto nebezpečenstvo sa 
presúva do čoraz nižších vekových kategórií. 
Z jej slov sme pochopili, aká je dôležitá a 
aj nebezpečná práca vyšetrovateľov, ktorí 
pri svojej práci musia dôsledne dodržiavať 
všetky zákony. 

Prednášku si vypočuli všetci žiaci ôsmeho 
ročníka, ale žiadalo by sa, aby sa o tejto 
problematike dozvedelo čo najviac žiakov, 
ale aj čo najširšia verejnosť. 

Žiaci 8.A

Testovanie deviatakov je jedno z najčastejšie skloňovaných slovných spojení v deviatom 
ročníku. „Pripravujeme sa na T 9, “ možno počuť z úst žiakov i učiteľov od septembra 
do marca. T9 je písomná skúška z profilových predmetov – matematiky a slovenského 
jazyka a literatúry - zameraná predovšetkým na čitateľskú gramotnosť žiakov – správne 
pochopenie prečítaného textu a schopnosť aplikovať poznatky do rôznych oblastí 
vzdelávania i bežného života. Výsledky žiakov slúžia nielen ako podklad na prijímacie 
skúšky na strednú školu, ale majú tiež poskytnúť školám spätnú väzbu a komplexnejší 
obraz o testovaných predmetoch. A tým pomôcť pri skvalitňovaní vzdelávania.

Písomná skúška za nami

Beseda s vyšetrovateľom

Tohtoročných		matematických	hier	pre	materské	školy	
organizovaných	pani	učiteľkami	z	kabinetu	matematických	

predstáv	sa	za	MŠ	Gbely	zúčastnili:	Barbora	Karasová,		David	
Rozboril	a	Matej	Valachovič.

	ZŠsMŠ	Gbely	sa	dostala	do	výberu	150	
projektov	za	celé	Slovensko.	Zvíťazia	tie,	ktoré	
budú	mať	najviac	hlasov.	Hlasovať	môžete	na		

http://zsgbely.edupage.org/
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 Cvičiteľka nás oboznámila so 
svojimi zverencami, porozprávala o práci 
sokoliarov a predviedla s nimi výkony, ktoré 
si zaslúžili potlesk.
Niektorí žiaci bojazlivo ukrývali svoje 
hlavy pred divým nájazdom dravca, iní 

Záhorácka olympiáda V siedmom ročníku si tento titul odniesli 
Mária Krchňavá a Nikolas Frčka. Potešujúco 
dopadla  pre domácich aj disciplína vrh 
guľou. V nej suverénne vyhrala zástupkyňa 
Základnej školy Vajanského Skalica Natália 
Váleková, keď svoje súperky prehodila 
takmer o meter.
A čo bolo to potešujúce? Fakt, že Natália 
je svojimi koreňmi Gbelanka, keďže obaja 
rodičia sú miestni rodáci a tak toto zlato tiež 
zostalo takpovediac „doma“.  

Neobvyklá návšteva
V pondelok zavítala do našej školy 
neobvyklá návšteva sokoliarov zo Zš s 
Mš Maximiliána Hella Štiavnické Bane. 
Naši žiaci spočiatku nedôverčivo sledovali 
vzácne operence, ktoré sedeli na pántiku 
a čudne sledovali živý ruch v našej 
gbelskej škole. Ako si dve ženy poradia 
s niekoľkými dravcami a prečo k nám 
vlastne prišli, rezonovalo v hlavách žiakov, 
ale aj niektorých pedagógov.

sa nebáli a spolupracovali pri ukážkach s 
cvičiteľkami. A čo sme sa vlastne dozvedeli 
o jednej zvláštnej škole v Štiavnických 
Baniach, odkiaľ k nám zavítali naši hostia? 

Vo štvrtok 22. mája sa v areáli Základnej 
školy s materskou školou Gbely po 
siedmykrát rozhorel olympijský oheň, aby 
oficiálne odštartoval ľahkoatletické preteky 
určené pre plnoorganizované školy z okresov 
Skalica, Senica a Malacky. V tomto roku sa 
v Gbeloch stretli mladí atléti z desiatich 
škôl, aby si zmerali sily v behoch, skokoch 
a ďalších ľahkoatletických disciplínach. 
Účasť na Záhoráckej olympiáde sa pre 
mnohé školy stala prestížnou záležitosťou, 
o čom svedčí fakt, že do Gbiel pricestovala 
vyše stovka atletických nádejí. O to viac 
domácich organizátorov a pedagógov, ktorí 
pretekárov pripravovali, hreje pri srdci fakt, 
že sa gbelskí športovci v tejto konkurencii 
nestratili a doma zostalo veľa cenných 
kovov. 
Beh na 60 metrov dievčatá
Mária Krchňavá – bronzová medaila 
Beh na 300 metrov dievčatá
Sabína Ondrášová – bronzová medaila 

Beh na 300 metrov chlapci
Róbert Polák – strieborná medaila 
Peter Chňupka – zlatá medaila 
Vrh guľou dievčatá
Mária Krchňavá – bronzová medaila 
Vrh guľou chlapci
Jakub Daniel – zlatá medaila

 Mimoriadne úspešnou disciplínou 
bol pre gbelských atlétov skok do výšky, kde 
svojich súperov z ostatných škôl  na stupne 
víťazov nepustili. 
Skok do výšky: Jakub Daniel – bronzová 
medaila, Dominik Papánek – strieborná 
medaila, Nikolas Frčka – zlatá medaila 
 K tradíciám Záhoráckej olympiády 
už neodmysliteľne patrí aj vyhlásenie 
najlepšieho gbelského športovca a najlepšej 
gbelskej športovkyne. Do hodnotenia tejto 
kategórie sa zahŕňajú výsledky športovcov z 
celého školského roka a výsledky dosiahnuté 
v Záhoráckej olympiáde. 

Školu riadi riaditeľ, ktorý ako snáď jediný 
riaditeľ školy v Európe začína deň ako vodič 
školského autobusu. Dnes sa striedajú so 
školníkom. V škole sa vyučuje netradičný 
predmet sokoliarstvo a žiaci sú z neho aj 
klasifikovaní.
Okrem toho sa musia o svojich zverencov 
denne starať, kŕmiť ich, čistiť voliéry 
a cvičiť ich, čo je úplne normálne. Pán 
riaditeľ Pavel Michal dbá na poriadok nielen 
počas vyučovania, ale aj vo voľných dňoch, 
kedy deti majú znova svoje povinnosti. 
Rodičia si veľmi vážia nielen riaditeľa 
školy, ale aj všetkých pedagogických a aj 
nepedagogických zamestnancov. Škole 
pomáhajú a sú všetci radi, že vychovávajú 
ich deti k láske k prírode a chcú, aby v 
regióne s vysokou nezamestnanosťou našli 
deti v budúcnosti aj  pracovnú príležitosť.

Helena Martínková

Siedmy ročník Záhoráckej olympiády je 
definitívne za nami, všetkým, ktorí priložili 
ruku k dielu pri jeho organizácii, patrí 
poďakovanie a športovcom náleží veľká 
gratulácia.

Opäť dovidenia v roku 2015!  

Mgr. Lenka Kvaltínová

Gbelskí	súťažiaci	spoločne	s	riaditeľkou	školy,	zástupkyňou	primátora	a	primátorom	mesta
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V Národnej rade SR

JEDNOU 
VETOU

Znenie	tajničky	z	čísla	04/2014:
Len ten, kto pozná seba, pochopí aj iných.

Vyžrebovaným	výhercom	je
Vladimír	Remiš.	Srdečne	blahoželáme.

Členovia	okresného	výboru	Jednoty	dôchodcov	Slovenska	
mali	dňa	12.	mája	výjazdové	zasadnutie.	Realizujú	ho	dvakrát	
za	rok:	v	Skalici	a	v	Gbeloch.	Hostí	privítal	na	domácej	pôde	

primátor	mesta	Ing.	Jozef	Hazlinger.

     Okresná organizácia žien v Skalici 
usporiadala pre svoje členky  zájazd do 
Bratislavy. Prvou našou zastávkou bola 
návšteva Bratislavského hradu. Pretože 
nám počasie neprialo, prehliadka bola 
veľmi krátka, ale napriek tomu pekná. 
Odtiaľ sme sa presunuli do budovy 
Národnej rady, kde nás čakala pani 
Mackovičová, ktorá nás sprevádzala 
po priestoroch budovy Národnej rady. 
Tiež nás  prišla privítať pani poslankyňa 
Kučerová, ktorá nám dohodla i stretnutie 
s predsedom Národnej rady pánom 
Paškom. Pán Paška mal síce návštevu, no 
i napriek tomu si na nás našiel krátky čas 
a privítal nás priamo v jeho pracovni. Po 
krátkom rozhovore sme sa presunuli na 
zasadnutie  Národnej rady, kde sme mohli 
vidieť našich poslancov pri rokovaní.
No a na záver sme si dopriali malé 
občerstvenie a kávičku v poslaneckej 
reštaurácii. O tom, že tento výlet  bol jednou 
z vydarených akcií, svedčila  spokojnosť  
na tvárach všetkých žien. Aspoň na chvíľu 
sme vymenili uponáhľaný kolobeh života 
za priateľské posedenie a porozprávanie.
Touto cestou chcem poďakovať všetkým 
tým, ktorí  sa podieľali  na organizácii 
nášho výletu a už sa tešíme niekedy 
nabudúce.

Jozefa Masaryková                                 

 Máj. Najkrajší mesiac v roku. 
Tak ho vnímajú aj obyvatelia DPS, n.o. 
Symbolom mája boli a sú májky. V minulosti 
ich stavali mládenci svojim vyvoleným, v 
súčasnosti ich staviame skôr pre potešenie 
duše a príležitosť zabaviť sa pri jej stavaní. 
Aj obyvatelia DPS majú svoju májku, 

Máj v našom domove
ktorú postavili v areáli DPS II. Samotnému 
stavaniu májky predchádzala niekoľkodňová 
príprava venca a ozdobných stužiek, ktoré 
ženy pripevnili na májku a muži ju potom 
osadili do pripraveného puzdra. Všetko sa 
to udialo po obede dňa 7. mája, v predvečer 
sviatku Dňa víťazstva nad fašizmom a 
blížiaceho sa Dňa matiek, kedy sa obyvatelia 
z obidvoch zariadení zhromaždili v DPS 
II, aby sa pri stavaní májky spolu zabavili, 
porozprávali alebo len potešili posedením 
na lavičkách obklopených kvetinovou 
výsadbou. Dokonca aj na počúvanie im 
vyhrával náš zamestnanec Patrik Vanek. 
Príjemnú atmosféru slnečného popoludnia 
dopĺňala grilovačka a zúčastnení si pri 
peknom počasí  vonku pochutili na 
rozvoniavajúcich špekáčikoch s chlebom a 
horčicou. Mesiac máj je v našich krajoch 
nazývaný aj mariánskym mesiacom. Aj 
obyvatelia DPS, n.o., si počas tohto mesiaca 
viac uctievajú Božiu Matku a práve na ich 
podnet sa v DPS I práve v tomto mesiaci 
začala budovať Lurdská jaskyňka, do ktorej 
si obyvatelia z vlastnej zbierky zakúpia 
sošku Panny Márie. Aj týmto spôsobom 
chcú v jubilejnom roku Sedembolestnej 
prejaviť vďaku našej nebeskej matke – 
matke všetkých nás.

Ing. Blažena Chocholáčková

 Uplynulú sobotu 24. mája, teda 
predvečer Urbana, oslavovalo viacero 
priaznivcov vína svojho patróna. Ani v 
gbelskom vinohrade nebola tma, ale v 
chatke u Troch strapcú bolo veselo, hrala 
gitara a panovala dobrá nálada. Po malom 
probléme s rozpálením grilu, na ktorý sa 
žiaľ musel použiť aj náš mesačník (čím 
potvrdzujeme jeho kvalitu a všestranné 
využitie), prišlo k tej pravej atmosfére. Ku 
grilovanej klobáske, vínku či pivku padol 
návrh, aby nám „tré strápci“ popísali 
ich doterajšiu činnosť. Na to jeden z 
nich pohotovo vstal, priniesol kroniku so 
slovami: Stačí, ket si prečítáte toto. Čovjek si 
myslí, že je to eném tak, neco okopat a mjet 
hektolitre vína, no co si mosíme vytrpjet, to 
sa dočítáte otato – z kroniky. Podal kroniku 
Paľovi, ten chvíľu rozmýšľal, čo s tým, ale 
po chvíli začal čítať... pravda tak, ako to po 
dvoch fľašiach vína najlepšie vedel...

Klinový remeň pre Troch strapcú
 „Pätnásteho	 apríla	 zažila	
záhradkárska	osada	opätovnú	 šou	 s	 našou	
mašinou.	 Trocha	 nás	 prekvapil	 technický	
stav	remeňa,	ktorý	začal	po	zahriatí	padať.	
Prvých	pätnásť	minút	sme	sa	pokúšali	tento	
stav	napraviť,	ale	bezvýsledne,	preto	sme	sa	
rozhodli	okolo	11:45	(podotýkame	v	sobotu)	
ísť	zakúpiť	nový.	Prekvapili	nás	aj	obchody,	
kde	by	sa	takáto	vec	dala	kúpiť.	Železiarstvo	
bolo	pred	zatvorením	a	ochotná	predavačka	
na	 nás	 pozerala	 ako	 na	 zjavenie.	 No	
zopár	 zákazníkov	 nám	 poradilo	 benzínovú	
pumpu.	Tu	sme	ale	taktiež	neuspeli.	Ďalšou	
zastávkou	 bolo	 krajčírstvo.	 Tu	 už	 bola	
situácia	nádejnejšia.	Krajčír	Jara	premeral	
sedem	 remeňov	 z	 šijacej	mašiny,	 no	 všetky	
boli	 o	 niečo	 menšie	 alebo	 o	 chlp	 väčšie.	
Znova	sme	odišli	s	dlhým	nosom.	S	pocitom	
neúspechu	sme	sa	odobrali	do	Hokejky.	
Niežeby	sme	tu	dúfali	v	ten	pravý	remeň,	ale	
smäd	a	nádej	v	spásnu	myšlienku	sa	ukázal	

ako	 dobrý	 nápad.	 Ondrej	 a	 jeho	 lokálny	
zberateľ	Štefan	Veselý	sa	stal	našou	spásou	
v	hľadaní.	Jeho	panoptikum	odložených	vecí	
obsahovalo	 aj	 remeň,	 ktorý	 zapasoval	 ako	
uliaty	pre	náš	stroj.
Po	 naštartovaní	 sme	 si	 obaja	 oddýchli,	 že	
toto	je	ono.	No	vzápätí	nás	opäť	prekvapila	
rýchlosť	 stroja,	 ktorý	 sa	 rozbehol	 bez	
ovládania	 rýchlosti.	 Samozrejme,	 neváhali	
sme.
Štafetovo	sme	si	predávali	mašinu	za	behu	
a	v	kútiku	srdca	sme		dúfali,	že	remeň	opäť	
spadne.	Stalo	sa	tak	až	po	náraze	do	jedného	
zo	stĺpov,	čo	viedol	rad	vínnej	révy.
Po	 krátkom	 odpočinku	 sme	 znova	
naštartovali	 	 a	 dokončili	 sme	 rozrobené	
dielo.	 Svalovica	 z	 brzdenia	 telom	 bola	 na	
druhý	 deň	 výdatná.	 Myslím,	 že	 budúce	
rotovanie	budeme	o	poznanie	skúsenejší.

Z	kroniky	Troch	strapcú
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 Folklórny súbor Valša z Holíča 
poriadal prvú májovú sobotu festival 
„Holíčske folklórne slávnosti“. Popri 
mnohých folklórnych súboroch a skupinách 
na podujatí vystupovala aj folklórna skupina 
Gbelan. Naše vystúpenie malo názov 
„Májové tance“. Naši tanečníci predstavili 
divákom tance, ktoré sa tancovali nielen 
v Gbeloch, ale aj na okolitých záhorských 
dedinách a to valčík, polka, verbunk, vrtená 
a čardáš.  Všetko bolo v choreografii p. 
Andrey Hrnčírikovej. Pochvalu si zaslúžia 
aj speváci a muzikanti, ktorí tiež vniesli 

 V predvečer 1. mája ožilo naše 
mestečko tónmi ľudovej hudby, vôňou 
cigánskej pečienky a radostným krikom 
našich najmenších detí. Na námestí pred 
mestským úradom sa v príjemnom slnečnom 
počasí stretli hlúčiky ľudí, ktorí si prišli 
spríjemniť deň a pozrieť sa na stavanie mája, 
z ktorého sa už stala milá tradícia. Pestrým 
programom nás sprevádzala hudobná 
skupina Galaktic a folklórna skupina Gbelan, 
ktorá nás bavila tancom aj piesňami. Deti 
nebojácne šantili a vykrúcali sa po celom 
námestí a radosť žiarila aj z tvárí našich 
starších spoluobčanov, ktorí si v rytme 
známych piesní podupkávali pod stolom. 
Park pred mestským úradom sa zmenil na 
malú rozprávkovú ríšu, kde sa deti mohli 
zapojiť do rôznych zaujímavých a veselých 
súťaží. Plamienky v detských očiach zajasali 
aj pri pohľade na poníky, na ktorých sa ako 
hrdí rytieri a krásne princezné vozili chlapci 
aj dievčatá. Nechýbal ani skákací hrad, 
kolotoče, cukrová vata či ukážka výcviku 

Stavanie mája

Na festivale

 Začiatok motocrossovej sezóny 
2014 bol tradične otvorený v Gbeloch  novým 
seriálom pod názvom METEORIT. „Veľmi	
nás	 potešila	 rekordná	 účasť	 pretekárov	 z	
Česka,	 Poľska,	 Maďarska,	 samozrejme	
Slovenska,	s	celkovým	počtom	283	jazdcov.
Už	 to	 svedčí	 o	 tom,	 že	 naša	 trať	 sa	 	 stala	
obľúbenou	 nielen	 na	 Slovensku.	 Prešiel	
mesiac	a	už	sme	tu	mali	ďalšie	preteky	-	11.	
mája	sme	privítali	pretekárov	motocyklov	a	
štvorkoliek	v	seriále	MX-QUAD	SLOVAKIA,	
ktorého	sa	zúčastnili	taktiež	pretekári	nášho	
klubu,	 z	 ktorých	 sa	 najlepšie	 umiestnil	 v	
skupine	 štvorkoliek	 hobby	 open	 Ondrej	
Horinka	 na	 peknom	 1.	 mieste,	 taktiež	 sme	
brali	pohár	za	5.	miesto	v	triede	mx	2	hobby	
vďaka	Markovi	Bolebruchovi,	no	nemôžem	
zabudnúť	 ani	 na	 našich	 ďalších	 jazdcov,	
ktorí	 nás	 úspešne	 reprezentovali,	 Peter	
Kovárik,	 Peter	Horinka	 st.,	 Peter	Horinka	
ml.,	Erik	Šindar,	Jan	Krištofík,	Milan	Greif,	
Tomáš	 Vodehnal.	 Na	 záver	 by	 som	 rád	
poďakoval	 všetkým	 členom	 nášho	 klubu,	
ktorí	 sa	 skvelým	 prístupom	 postararali	 o	
vysokú	 úroveň	 obidvoch	 podujatí,	 taktiež	
chcem	poďakovať	primátorovi	mesta	Gbely	
Jozefovi	Hazlingerovi	 a	 všetkým	 tým,	 ktorí	
nám	nemalou	mierou	pomáhajú.“

Peter Kovárik

energiu  a veselosť na javisko, čo diváci 
odmenili burlivým potleskom.
V Gbeloch sa s týmto naším vystúpením 
predstavíme na Gbelskej paráde. Pretože  
ale do tohto podujatia zostáva nejaký čas, 
tak sa snažíme ešte choreografiu vylepšiť 
na skúškach, ktoré sú každý piatok na 
javisku v „starej škole“. Za snahu a 
záujem o folklór ich musím pochváliť, 
lebo účasť na skúškach a prístup k 
nácviku choreografie, spevu a hudobného 
doprovodu je náročný nielen na čas, ale aj 
na precíznosť jednotlivých piesní a tancov. 
Nedá mi, aby som nepochválil aj prístup 
vedenia mesta, ktoré vytvára čo najlepšie 
podmienky pre skonsolidovanie skupiny. 
   Ján Bolebruch

 Detských pretekov sa v Adamove 
zúčastnilo 30 detí. Pre účastníkov bolo 
pripravené občerstvenie a sladká odmena. 
Mohli sa tiež priučiť muškareniu a to hlavne 
staršie deti, pre mladšie boli pripravené 
hry, kde sa mohli zabaviť. V sobotu 10. 
mája sa uskutočnili zahajovacie preteky, 
ktorých sa zúčastnilo  480 dospelých a detí 
24. Hlavnú cenu  moped, za najväčšieho 
kapra  rybničného -  84,5 cm, získal p. Boris 
Lorenc. Ďalšie ceny za kapra získali: Marek 
Knap, Peter Zeleňák, Ján Šara, Miroslav 
Varady, Zuzana Šárová, Radoslav  Kucharič, 
Tomáš Karas, Róbert Gucký.

služobných psov. O vynikajúcej zábave 
svedčili aj plné stoly ľudí a dlhé rady na 
čapované pivo, kofolu a iné občerstvenie.
A, samozrejme, veľký potlesk, ktorý 
sprevádzal samotný akt stavania mája, ktorý 
sa už hrdo týči nad naším mestom.

Romana Gučková

Hasičská púť
               Ulice mesta Šaštín-Stráže opäť 
po roku zažili parádu hasičských uniforiem 
a práporov, keď z námestia až po Baziliku 
Sedembolestnej Panny Márie pochodovali 
za sprievodu dychovej hudby Popuďané 
desiatky profesionálnych i dobrovoľných 
hasičov. Slávnostnú svätú omšu Púte 
hasičov celebroval  Mons. František Rábek, 
ordinár Ozbrojených síl a Ozbrojených 
zborov SR. V závere sv. omše poďakovali 
organizátori púte – Michal Lukáč z OV 
DPO Skalica a Marta Hurbanisová – 
predsedníčka krajskej i okresnej organizácie 
DPO otcovi biskupovi Františkovi Rábkovi. 
V ich ďakovnej reči zazneli aj tieto slová: 

„V	 mene	 všetkých	 profesionálnych	 i	
dobrovoľných	 členov	 hasičských	 zborov	
chceme	 vyjadriť	 poďakovanie	 za	 to,	 že	 aj	
Vy,	náš	najvyšší	veliteľ	ozbrojených	zložiek,	
medzi	 ktoré	 patria	 i	 naše	 zbory,	 ste	 dnes	
spolu	s	nami	putovali	sem	do	Šaštína	k	našej	
Sedembolestnej	Matke.“

Motocross zažiaril

Ako dopadli preteky?
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 V roku 2002 
sa prvýkrát zúčastnila 
celoslovenskej súťaže 
s pásmom Dožinky. 
Následne už o titul 
Laureát – najlepšia 
folklórna skupina na 
Slovensku bojoval 
každýkrát. V roku 2005 s pásmom Pýtanie 
nevesty, v roku 2008 s pásmom Na hody ve 
Gbelech a v roku 2011 s pásmom Stavanie 
mája.
 V roku 2006 odovzdala pani 
Jana Morávková organizačné vedenie 
Slavomírovi Brutovskému, ktorý v tejto 
funkcii zotrval do roku 2013. Počas tohto 
času pôsobili vo folklórnej skupine aj 
manželia Kohútoví, nielen ako aktívni 
tanečníci, ale pán Ján Kohút i ako scénarista 
a dramaturg. Od januára 2014 je vo funkcii 
organizačného vedúceho pán Ján Bolebruch 
a choreografkou je Mgr. Andrea Hrnčiríková 
- Budajová.
Nedá mi na koniec odcitovať slová pani 
Polesňákovej, ktoré napísala niekoľko 
desiatok rokov dozadu, no aktuálne sú dnes 
a budú aj v budúcnosti:
Veľká	 vďaka	 Vám	 –	manželia,	 manželky	 a	
deti	 za	plnenie	rodinných	povinností	počas	
dlhých	večerov	nácvikov	a	vystúpení	Vašich	
partnerov.	 Všetci	 ste	 spolutvorcovia	 tejto	
krásnej	činnosti,	ktorá	v	priebehu	45	rokov	
veľmi	 úspešne	 reprezentovala	 naše	 mesto.	
Veď	 darovať	 svoj	 voľný	 čas	 na	 záchranu	
kultúrneho	 dedičstva	 pre	 potešenie	 iných	
znamená	darovať	kus	svojho	srdca,	znamená	
darovať	ľudskosť!
 S úctou ku všetkým bývalým, 
súčasným i dnes už nežijúcim členom 
prajeme gbelskému folklóru veľa krásnych, 
spoločných a tvorivých síl.

Mgr. Andrea Hrnčiríková Budajová
Mgr. Slavomír Brutovský

 Po pani Polesňákovej sa v r. 1976 
stali umeleckými vedúcimi na desať rokov 
manželia Kovalovskí, ktorí boli i aktívnymi 
tanečníkmi. Začala sa spolupráca s miestnou 
dychovou hudbou pod vedením p. Ladislava 
Čárskeho za výdatnej pomoci p. Severína 
Šteflíka. FS pracovala pri ZZK ROH, n.p., 
Nafta Gbely, ktorého vedúcim bol v tom čase 
p. František Pálenyik, veľký obdivovateľ 
folklóru. Dokončilo sa dokrojovanie a 
začalo sa s prípravou nového programu. 
Z folklórnej skupiny sa stal súbor Naftár, 
ktorý úspešne reprezentoval nielen Naftu, 
ale hlavne obec Gbely. Boli to desiatky 
vystúpení v rámci obce, okresu, kraja i 
republiky. V rokoch 1979, 1980 s úspechom 
vystupovali na Západoslovenských 
folklórnych a mierových slávnostiach na 
Myjave a v rokoch 1981, 1983, 1985 na 
Folklórnom festivale vo Východnej. S 
nadšením boli prijaté aj ich vystúpenia 
pri príležitosti Dňa baníkov v družobnom 
Grimmene a Gommerne vo vtedajšej NDR. 
Súbor niekoľkokrát nahrával v rozhlase a 
vystupoval v televízii, napríklad v pásme 
„Vjej vjetríčku po dole“ v réžii p. Cyrila 
Zálešáka.

Najväčší úspech mali členovia súboru 
s pásmom Gbelská zábava a Fašiangy, 
ktoré bolo pretkané veselými záhoráckymi 
pesničkami, slovom a tancami. Veď tance 
ako Kovárska, Širákový, Fľaškový, čardáše 
Nepi Jano, Do sce pjeknú ženu mjet, Zavrc 
sa mi cérečko v choreografii p. učiteľky 

Kovalovskej sa zachovali dodnes a mnohé 
z nich sa tancujú vo folklórnej skupine i 
naďalej.
Vo funkcii vedúcej folklórnej skupiny 
pracovala i pani Eva Zajíčková. Veľký 
rozbeh pre FS Gbelan znamená rok 2000. 
Pod vedením organizačnej vedúcej Jany 
Morávkovej, programovej vedúcej Aurélie 
Polesňákovej, choreografky Mgr. Andrey 
Budajovej FS Gbelan nadobúda nový dych. 
Jej činnosť oživilo dvojhodinové pásmo 
„Rok na dedine“.
Folklórna skupina Gbelan počas tejto doby 
absolvovala stovky vystúpení na Slovensku 
i v zahraničí.

Rok 1969 – 1970 priniesol do osvetovej práce v Gbeloch vzácne oživenie. 
Aurélia Polesňáková s obetavými ľuďmi pozbierala v tomto regióne zabudnuté 
folklórne zvyky starých materí, ľudové piesne, tance a zapojila do nového programu „ 
Krása životu“ každého, kto mal rád ľudovú hudbu, tanec, spev, úctu k tradíciám našich 
predkov a ku krásnym krojom. V roku 1970 prvým vystúpením FS Gbelan bol veľmi 
vzácny trojhodinový program „Gbelská svadba v Gbeloch“, ktorý sa šíril po širokom 
okolí i za hranicami na Morave s účasťou na folklórnych slávnostiach v Tvrdoniciach, 
v Čechách i v Rakúsku.

Jubileum veľkej folklórnej rodiny
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Martin Romaník, Nina Hnátová
Šimon Mihál, Diana Mikolová

Narodili sa

Anna Brunovská, Mária Bučková
Branislav Gabriel, Stanislav Jureňa 

Ľubomír Kaffka
Anna Machová, Dušan Horinka

Opustili nás
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70 rokov:
Margita	Horinková,	Anna	Jurigová
Slavomír	Kocák,	Emília	Kondllová
Ferdinand	Lorenc,	Emília	Šimková

Pavol	Vaculka,	Pavel	Žák
75 rokov:

Hedviga	Dúbravová
Vladimír	Kovalovský

80 rokov:
Anastázia	Hazlingerová

Alojz	Stupavský
85 rokov:

Vlasta	Rothová
Viac ako 85 rokov:
Konštantín	Horák/88r./
Vilma	Piláriková/88r./
Božena	Šimková/90r./

Japan Street Parking

Spoločenská kronika

Ing. Andrej Kondlla – Mgr. Martina Šteflíková
Vladimír Križan – Mgr. Patrícia Gergelová

Peter Žilínek – Veronika Brezovská
Ing. Miroslav Škuba – Ing. Veronika Hyžová

Ivan Daniel – Svetlana Danihelová

Manželstvá

Jubilanti

Aktívni kynológovia

 V nedeľu 27. apríla sa konal 
v Gbeloch Veľkonočný šachový turnaj. 
Turnaja sa zúčastnilo 12 hráčov, prevažne 
z domáceho prostredia. Víťazom turnaja sa 
stal pán Gerhard Pribila so ziskom 9,5 boda, 
za ním bol na 2. mieste pán Petr Trávniček 
s 9 bodmi a na 3. mieste sa umiestnil pán 
Peter Brunovský s počtom 7 bodov. Táto 
trojica najlepších si odniesla vecné ceny. 
Turnaj prebiehal v dobrej atmosfére, všetci 
zúčastnení hráči boli spokojní a prisľúbili 
svoju účasť aj o rok. 

Mgr. Peter Brunovský

Šachový turnaj
 Urbárska spoločnosť OSTRÝ 
VRCH oznamuje vlastníkom podielov 
v urbárskom lese, že dňa 13.6.2014, t.j. 
piatok, od 9:00 do 18:00hod. bude v kine 
vyplácať finančné čiastky za príslušný 
podiel zo zisku za rok 2012 (2009,2010). 
K výplate je potrebné predložiť občiansky 
preukaz. Výška podielu bude stanovená 
na základe výpisu z katastra nehnuteľností 
príslušných listov vlastníctva so stavom ku 
dňu 31.12.2013. Prípadné zmeny vlastníctva 
po 31.12.2013 musí vlastník doložiť novým 
listom vlastníctva.

Výbor US Ostrý vrch Gbely

Oznam

 Každú stredu sa už niekoľko rokov 
stretáva v telocvični novej základnej školy 
jedna z viacerých partií veselých chlapov a 
to pri futbale, dobrej zábave, rozhovoroch a 
len tak pre potešenie.
„Sme	 muži	 –	 starší,	 mladší,	 ktorí	 majú	
radi	 futbal.	 Máme	 rôzne	 povinnosti,	 no	
vždy	 si	 nájdeme	 chvíľu	 na	 to,	 aby	 sme	 sa	
odreagovali	a	zašportovali.	Či	je	leto	alebo	
zima,	každý	z	nás	sa	teší	na	ďalšiu	a	ďalšiu	
stredu.	Sme	dobrá	partia,	ktorá	sa	neháda,	
ale	 len	 zabáva.	 Za	 tých	 niekoľko	 rokov	 sa	
vystriedalo	 už	 pár	 chalanov,	 ale	 každý	
odchádzal	 s	 úsmevom	 na	 tvári.	 Nezáleží	
teda	na	veku,	ale	na	záujme	stretávať	sa	a	
chuti	 športovať.	Určite	 stojí	 zato	 zabudnúť	
chvíľu	na	každodenné	starosti	a	povinnosti	
a	 odreagovať.	 Či	 už	 pri	 futbale	 alebo	 len	
krátkej	jazde	na	bicykloch	spolu	s	deťmi.“

Stanislav Mikuš

Šport spája
 Dňa 30. apríla sa v Gbeloch, 
tak ako každý rok, staval máj. Členovia 
Kynologického klubu Gbely sú už 
neodlúčiteľnou súčasťou tohto podujatia. 
So svojimi psami predviedli ukážku z 
poslušnosti a taktiež obrany. Kynológovia 
taktiež nezaháľali a s elánom sa pustili do 
rekonštrukcie klubovne. Pustili sme sa do 
veľkej úpravy klubovne, kde sme upravili 
kuchynku, ktorá je teraz oveľa útulnejšia a 
dá sa v nej oveľa lepšie pohybovať. Úpravy 
sa dočkala aj samotná klubovňa, z ktorej 
sme odstránili všetky zbytočnosti, čím sa 
klubovňa pekne presvetlila. Taktiež sme 
upravili samotné cvičisko. Táto brigáda 
bola veľmi produktívna, a tak sme si 
zaslúžili odmenu v podobe gulášu, ktorý bol 
príjemnou a najmä veľmi chutnou bodkou 
za náročným, no taktiež príjemným dňom. 
                                       Bc. Lucia Pecinová

„A“ mužstvo – V. liga - Západ
Gbely - Mokrý Háj (2:2), Trebatice – Gbely 
(5:0), Gbely – B. Mikuláš (1:0), Šaštín – 
Gbely (0:0), Radošina - Gbely (5:0)
Dorast V. liga - Západ
Gbely – Mokrý Háj (4:0), Chtelnica – 
Gbely (0:3), Gbely – Kátlovce (0:1),  
Rohov–Gbely 3:1, Dubovany-Gbely (1:3)
Starší žiaci III. liga - Stred
Topoľčany B – Gbely (1:2), Ivanka pri 
Nitre – Gbely (8:1), ČFK Nitra B – Gbely 
(3:2), Kúty – Gbely (1:4), Sereď – Gbely 
(10:0), Gbely - Borský Mikuláš (5:2)
Mladší žiaci III. liga - Stred
Topoľčany B – Gbely (3:0), Ivanka pri 
Nitre – Gbely (1:1), ČFK Nitra B – Gbely  
(3:2), Kúty – Gbely (0:3), Sereď – Gbely 
(3:0),  Gbely - Borský Mikuláš (3:1)

Zdroj: www.zsfz.sk

Futbalové výsledky

 Začínali sme ako malé stretnutia 
kamarátov, ktorí majú radi japonské autá.  
Teraz už máme za sebou štvrté stretnutie, 
ktoré sa konalo 26. apríla. Na akcii sa zišlo 
vyše 100 áut japonských značiek z rôznych 
kútov Slovenska, ale aj Čiech. Tieto akcie 
sú čisto o kamarátstve, zoznámení sa s 
novými ľuďmi a, samozrejme, hlavne o 
autách.
Po úvode akcie v Gbeloch sa vždy 
presúvame do Adamova dať si niečo pod 
zub, takže tomu nebolo inak ani tentoraz. 
Tam v príjemnom prostredí zostáváme 
až do večerných hodín, kedy sa akcia 
pozvoľne končí.                 
                                                                     

HONDA club - WestSide scene
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VÝROBA KOVOVÉHO OPLOTENIA 
ZÁBRADLIA A OCEĽOVÝCH 

KONŠTRUKCIÍ

Ferdinand Šmida, 0905 / 311 521
-	návrh,	výroba,	montáž
fmf.smida@gmail.com

AUTOŠKOLA JUNEK
pozýva všetkých záujemcov

o získanie vodičského preukazu
dňa 6.6.2014 o 16.00 hodine do DK.
Viac	informácií:	0903	/	432	501

OPRAVY
A REKONŠTRUKCIE

plochých striech modifikovanými 
asfaltovými pásmi

Kontakt: Miroslav Lanža
Obrancov mieru 362, Gbely

Tel.: 0903 / 407 258

Bufet ELVIS Adamov prijme 
brigádničky (študentky)

na leto 2014. 
Info: 0915/187 943

Výkup železa a farebných kovov
Mariana Vilčeková

Medlenova 793, 908 45  Gbely

0905 / 896 906

PNEUSERVIS
RÝCHLOSERVIS

areál Hydinár Gbely, ČSLA 1403

- výmena olejov + filtrov
- výmena a opravy

brzdových systémov
- opravy podvozkových častí

(čepy, tlmiče,
tyčky stabilizátora a pod.)
- drobné opravy vozidiel
- výmena a prezúvanie 

pneumatík na nákladné vozidlá 
a stavebné stroje

- údržba a bežné opravy 
osobných vozidiel, úžitkových 

vozidiel, nákladné vozidlá, 
ťahače a návesy

Jozef Langer: tel. 0915 321 361

GEODET - JÁN POLÁK      
Petrova Ves 258

pevná linka: 034 / 66 20 257
0903 / 843 503

KOZMETICKÝ SALÓN 
FEMINA

Jana Švrčková, Naftárska 944 
ponúka: trvalá	na	mihalnice
-kompletné	kozmetické	služby
-laser	LASOCAR-pôsobí	na	pleť	

biostimulačne	a	regeneračne	-parafínový		
zábal	-darčekový	poukaz

KONTAKT: 0904 / 572 184

KOZMETICKÝ SALÓN
VERONIKA

Štefánikova ulica 1271
KONTAKT: 0915 / 080 581

Predám 4 - izbový byt
na ulici Záhumenice po čiastočnej 

rekonštrukcii. Cena: 50 000 €.
Kontakt: 0905 542 994.





  12. jún

  14. jún

27. jún

  6. jún

F U T B A L O V É
ZÁ PAS Y

Muži „A“ - V. liga - Západ       Dorast V. liga - Západ
01.06.2014 Gbely - Jacovce       01.06.2014 Gbely - Šaštín
08.06.2014 Oreské - Gbely       07.06.2014 Sl. Trnava - Gbely
15.06.2014 Gbely - H. Orešany       15.06.2014 Gbely - H. Orešany

d u o  j a m a h a
a  ic h  ho s t i a

Mesto Gbely, SMM Gbely a hudobná skupina Duo Jamaha
pozývajú všetkých na hudobno-zábavný program

spojený s verejnou nahrávkou Šlágr TV pod názvom Duo Jamaha a ich hostia.
Program sa uskutoční v piatok 6. júna 2014 o 19.00 hodine v DK Gbely.

Predstavia sa: Duo Jamaha, Ozefa Omáčkech, Lojzek a Senická heligónka.
Vstupné: Predpredaj 6,-€, na mieste 8,-€

Viac informácií: 034 / 6621 764 alebo kultura@gbely.sk

G a l a k on c ert
ž i a k o v  z u š  Gbely

Základná umelecká škola Gbely pozýva na
Galakoncert žiakov ZUŠ Gbely

vo štvrtok 12. júna 2014 o 17.00 hodine v Dome kultúry Gbely.
Sprievodným programom je vernisáž výtvarných prác žiakov výtvarného 

odboru. Súčasťou tohto programu bude vyhodnotenie literárnej
a výtvarnej súťaže na tému „Môj otec“.

Viac informácií: 034 / 6621 465 alebo zusgbely@zusgbely.sk

Mesto Gbely a SMM Gbely pozývajú všetkých na
Otvorenie plavebnej sezóny na rieke Morava

v sobotu 14. júna 2014 o 11.00 hodine v prístave Gbely - Adamov.
Pre deti je od 10.00 hodiny pripravený bohatý program, atrakcie, hudobná 

produkcia, tanečné vystúpenia a mnoho ďalších.
Plavba loďou bude dňa 14. júna 2014 bezplatne.

Viac informácií: 034 / 6621 764 alebo kultura@gbely.sk

c y k lo v ý l e t
d o  t v r d on í c

Mesto Gbely a SMM Gbely pozývajú všetkých priaznivcov cykloturistiky na 
cyklovýlet pri príležitosti otvorenia plavebnej sezóny

v sobotu 14. júna 2014 o 11.00 hodine so zrazom v prístave Gbely - Adamov.
Zoberte si so sebou občerstvenie, vodu, event. české koruny.

Trasa povedie do Tvrdoníc na slávnosti 750. výročia prvej písomnej zmienky 
o obci, kde budú v ten deň mnohé atrakcie a kultúrny program.

Viac informácií: 0905 / 710 447

Mesto Gbely a SMM Gbely pozývajú na 15. ročník folklórnej slávnosti
Gbelská paráda,

ktorá sa uskutoční v sobotu 21. júna 2014 o 15.00 hodine.
V programe sa predstavia folklórne súbory zo Slovenska i zahraničia.
V nedeľu 22. júna 2014 sa o 14.00 hodine predstavia žiaci ZUŠ Gbely.

Viac informácií: 034 / 6621 764 alebo kultura@gbely.sk

p rvá  p r á z dn i n o vá 
di sk ot éka

Mesto Gbely a SMM Gbely pozývajú na
prvú prázdninovú diskotéku s Hugo Solorani a DJ Flagus,

ktorá sa uskutoční v piatok 27. júna 2014 o 20.00 hodine
v areáli futbalového štadióna. Vstupné 2,-€.

Prvých 50 návštevníkov čaká welcome drink zdarma.
Viac informácií: 034 / 6621 764 alebo kultura@gbely.sk

 1. jún

de t sk é
ry b á rsk e  p r e t ek y

Slovenský rybársky zväz, miestna organizácia Holíč, pozýva 
všetky deti na rybárske preteky, ktoré sa uskutočnia pri príležitosti

Dňa detí na štrkovisku Boričky I.
Preteky sa budú konať v nedeľu 1. júna 2014 o 7.00 hodine.

Chytať sa bude na jednu udicu na plávanú.
Viac informácií: 0907 / 548 210

  14. jún

ot v or en i e
p l av ebn ej  se z ón y

g bel ská  pa r á d a
H ur á ,  p r á z dn i n y !

21. a 22. jún

6. jún

m i n ioly m p i á d a
h v i e z di č i ek

Základná škola s materskou školou Gbely organizuje súťaž
Miniolympiáda hviezdičiek pre najmladších atlétov,

ktorá sa uskutoční v piatok 6. júna 2014
v športovom areáli ZŠ Pionierska 697.

Súťaž je prvýkrát spolufinancovaná zo zdrojov Európskej únie v rámci 
projektu KomPrax, ktorý realizuje IUVENTA - Slovenský inštitút mládeže.

p o d u j at i a  v  g b e l o c h
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